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Április 7-től 10-ig az észak-balatoni vasútvonalon módosul a menetrend, mert Szabadbattyán és
Balatonfüred között – készülve a nyári szezonra – előre tervezett pálya- és felsővezeték-
karbantartási munkálatokat, valamint a vasúti közlekedésre veszélyes bokrok és fák kivágását végzik. A
munkálatokat még a tavaszi, ebben a térségben kisebb forgalmú időszakra időzítettük, hogy a már
májustól erősödő idegenforgalmi szezon zökkenőmentesen indulhasson a magyar tengerhez vonatra
szálló utasaink számára. A mostani megelőző karbantartás célja, hogy a meghibásodások kialakulásának
esélyét csökkentsük, ezáltal kiszámíthatóbb legyen a menetrend ezen a szakaszon is, és minél többen
válasszák a környezetbarát vasúti közlekedést a Balaton eléréséhez.

A karbantartás ideje alatt több mint másfél kilométer sínt cserélnek ki, rendezik az ágyazatot és nagygépes
vágányszabályozást is végeznek. Átépítik Balatonfüreden a Séta utcai betonelemes átjárót: új, kényelmesebb és
biztonságosabb átkelést biztosító gumielemes (STRAIL) burkolatrendszer készül, a rávezető útszakaszokat
újraaszfaltozzák.

Forgalmi változások:

         A tapolcai sebesvonatok változatlan menetrend szerint csak Balatonfüred és Tapolca között járnak.
   Székesfehérvár és Balatonfüred, illetve Lepsény és Balatonfüred között
pótlóbuszok közlekednek.
   A főváros felől utazók gyorsabb eljutása érdekében a Balaton InterCityk Lepsényben is
megállnak, ezekhez csatlakoznak a Lepsény és Balatonfüred között közlekedő pótlóbuszok.

         A személyvonatok változatlan menetrend szerint – egy reggeli járat kivételével – csak Balatonfüred
és Tapolca között járnak.

   Székesfehérvár és Balatonfüred, illetve Lepsény és Balatonfüred között
pótlóbuszok közlekednek.
   A főváros felől utazók gyorsabb eljutása érdekében a Tópart, illetve Agram InterCitykhez
Lepsényben csatlakoznak a Lepsény–Balatonfüred között közlekedő pótlóbuszok.
   A hajnali órákban a Balatonfüredről induló vonatok pótlóbuszai 40-45 perccel korábban
indulnak.

A vágányzár ideje alatt egyes viszonylatokon akár 30-45 perccel hosszabb eljutási idővel kell számolni. 

Közúti forgalmat érintő változások:

         Balatonfüreden április 6-án 23 órától 11-én 18 óráig lezárják a Séta utcai átjárót, ez idő alatt kerülni a
szomszédos Lóczy Lajos, Csók, vagy a Jókai Mór utcai átjárón lehet.
         Balatonalmádiban április 6-án 21 órától 3 óráig lezárják a Verseny utcai átjárót, ez idő alatt kerülni a
szomszédos Véghely Dezső utcai, a strandhoz vezető átjárón lehet.
         Káptalanfüreden április 7-én 9 és 11 óra között lezárják a Vasút utcai átjárót, ez idő alatt kerülni a
szomszédos Kócsag utcai átjárón lehet.

A munkálatok és az átszállások ugyan kellemetlenséggel járhatnak, elengedhetetlenek a biztonságosabb és
pontosabb vonatközlekedéshez, ezért utasaink és a lakosság türelmét kérjük!

Térkép, hirdetmény [1] 
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